

3. KORIZMENA NEDJELJA

Dragi vjernici, Isus nam na današnju treću korizmenu nedjelju progovara o dvije vrste Božjeg hrama. O crkvi kao mjestu molitve i o hramu koji se nalazi u nama, a to je naša duša koja nam je od Boga povjerena i darovana da ju čuvamo čistom i plemenitom. On nas na primjeru izгона trgovaca iz Jeruzalemskog hrama želi potaknuti da se dostojno ponašamo spram hrama molitve u kojem se okupljamo na euharistiju i spram hrama naše duše, jer i jedno i drugo se može obeščastiti našim ljudskim ponašanjem. Hram molitve je mjesto gdje se okupljamo da dostojanstveno častimo Boga kroz molitvu i sakramente, a hram naše duše je mjesto u kojem stanuje Bog po našem krštenju i moramo svakog dana voditi brigu kako ne bismo obeščastili našu dušu svojim grijesima. Isus je svojim spasenjskim djelom očistio našu dušu i poučio nas je da je naše tijelo i naš život istinski hram Božji, te da moramo skrbiti oko njegove čistoće, kao što je on skrbio oko čistoće jeruzalemskoga Hrama. Na žalost, danas mnogi vjernici ne drže do čistoće Božjega štovanja u njegovu hramu – crkvi, a još manje do toga da ga štuju čistoćom svoga života, svjesni da su sami hram Božji. Upravo ovu istinu kako smo sami hram Božji najbolje učimo do nogu Gospodinovih slušajući njegovu riječ iz nedjelje u nedjelju i primajući svete sakramente koji nas za to osposobljavaju, kako bismo, primajući Gospodina u pričesti, doista postali hram Božji, hram u kojemu prebiva onaj u kome je sva punina božanstva. Na žalost, kao što je bilo u jeruzalemskome Hramu da je bio profaniran trgovinom i novcem, i mnogi danas profaniraju sebe i svoj život više mareći za zemaljske potrebe i aktivnosti, nego za Božju prisutnost i čistoću sveta života. No, kao što je Gospodin pokazao revnost i snagu da promijeni situaciju u Hramu, tako i od nas očekuje da i sami budemo poput njega, revni za same sebe kao Božji hram. Ova revnost nije revnost oholosti i sebeljublja, već revnost svetosti na koju nas Isus poziva kad očekuje da čistimo svoje biće kao hram Božje prisutnosti i da tako Boga častimo najprije svojim životom. Tako se i u nama spaja istinsko i čisto bogoslužje s potrebom spasenja, upravo na način kako nam je Isus to pokazao kad je istjerao trgovce i mjenjače iz Hrama. Ne bojimo se ni sami načiniti bič pokore kako bismo u ovom svetom vremenu uspjeli u svome naumu, jer obraćenje i put prema boljemu ne ide bez toga.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ponedjeljak, 4.III.	7 h - Marija i Vladimir Strmecki
Utorak, 5.III.	18 h - 1) + i z obit. Orehovec, Antolić, Prvčić, Pal i Hanžek 2) Veronika Perić
Srijeda, 6.III.	18 h - + iz obit. Majdančić, Brkić, Gregl i Britvić i na čast prečistom srcu Josipovom
Četvrtak, 7.III.	17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 18 h - 1) Mladen i Dragica Kovač, Josip i Matija Martinaga, Stjepan, Ivan i Dora Gregurina 2) Ivica Tkalčec
Petak, 8.III.	17:30 h - KRIŽNI PUT 18 h - 1) Miroslav Pašica i + iz obit. Pašica 2) Franjo i Josip Lončarek i Marijan Bubalo
Subota, 9.III.	18 h - NEDJELJNA SVETA MISA - KUMULATIVNA 1) Fani i Antun Dvorščak, Franciska i Alojz Horvat, Mijo i Štefica Jembrih 2) Rozalija i Verica Vazdar 3) Zdravko i Ana Maček god. 4) Andrija i Anica Bebek i Zlatko Salajec 5) Stjepan, Bara i Marijan Veličan 6) Mladen Jošt god. i Antun i Barica Jošt 7) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 8) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 9) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 10) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 11) na čast Presvetom Trojstvu za sve bolesne na duši i tijelu 12) Barica Kovač 13) Milutin Petrović i + iz obit. Petrović, Jadan i Horvat 14) Josip Kovačić god. 15) + iz obit. Krklec i Gadanec i za ozdravljenje sina i majke
Nedjelja, 10.III.	9 h - 1) župna 2) Silvija Korčanin god. i Krešimir Gal 11 h - Marija i Ivan Šelimber i + iz Šelimber i Kovaček 17:30 h - KRIŽNI PUT 18 h - Josip, Ljubica i Alojz Kušak

VJERONAUKE:

- krizmanici - subota (9.3.2024.) u 9 h
- prvopričesnici – umjesto vjeronauka potrebno je doći na Križni put u petak

SUSRET MINISTRANATA:

- umjesto susreta potrebno je doći na Križni put u petak

PJEVANJA:

- po redovnom rasporedu